唱出人间真情的爱歌

记城南乡孝敬老人好子女张林珍



新昌新闻网记者王娟敏 通讯员丁灿娟报道 "爸,您吃点汤包,这是我早上刚包出来的。"一早,城南乡下洲村张林珍把瘫痪在床的父亲抱起来,端给他吃。

老人吃了两口,摆摆手,表示不吃了。辛辛苦苦忙活半天,特意包汤包给父亲吃,没想父亲才吃了一点,就不吃了,张林珍对此只是笑笑,因为这种情况她已习以为常。接着,她又转身进了厨房,煮起了汤圆。几分钟后,她端着汤圆来到父亲床前。这次,老人吃了三个汤圆,又不吃了。

"父亲还没吃饱啊!"张林珍想到父亲平时爱吃炒榨面,就又忙着炒了起来。"爸,炒面来了!"二十多分钟后,张林珍笑盈盈地端着刚出锅的炒面走进父亲的卧室。炒面的香气在屋里弥漫,老人的脸上露出

了笑容。张林珍耐心照顾父亲吃炒面,父亲每吃一口,她脸上的笑意就浓一些,她不住地说:"好,多吃点。"可是,父亲吃了两口,又不吃了。

为了哄老人多吃一点,张林珍 又想起了"新花招":"爸,那咱吃点 粥?"老人点点头。张林珍见父亲愿 意再吃一点,比得了宝还高兴,赶 紧洗米,煮起了父亲喜欢吃的肉骨 头粥。这次,老人吃了小半碗。张林 珍见父亲吃饱了,心满意足地睡 了,才安心地走进厨房,收拾起来。 父亲的一顿早饭做了四样,这时她 才想起自己还没吃早饭,就盛了碗 粥,就着已经冷了的炒榨面,胡乱 地吃了几口。张林珍说:"我爸长期 躺在床上。一定要让他吃饱吃好。 我自己随便吃什么都无所谓的。"

邻居说,已经在病床上躺了四

年的老人,在这个家里是"要风得风,要雨得雨"。前几天,老人要吃西瓜,农村里买不到,张林珍就请住在城里的姐妹买了带来。甚至老人想吃藕粉,张林珍也从杭州采来,给父亲吃。平时,怕父亲饿着,老人床前饼干、牛奶这些零食从来不断。怕老人寂寞,房间里的电视机总是一天放到晚。

村里人都说,老人的命,是张林珍这个孝女救回来的。四年前,张林珍的父亲意外摔倒,尾椎骨碎裂,之后,只能瘫痪在床上。"一开始,我爸连碗都端不牢。"张林珍说,"我经常让他锻炼手的功能,现在一般能端住了。"去年,老人又差点没命。当时,他嘴里全是口疮,心、肺也很不好,医生都说撑不过去了。张林珍把生命垂危的父亲接回家,给他用药水洗口疮,把他喉咙里的痰一点点吸掉,硬是把父亲从鬼门关拉了回来。

老人住的房间非常干净,没有一点异味。张林珍天天给老人擦洗身子,勤换衣物,因此,虽然老人长期瘫痪在床,但身上很是清爽。

今年87岁的老人,瘫痪在床, 无法动弹,他是不幸的。但他又是 幸运的,他有张林珍这么孝顺的女 儿,瘫痪了还能有这么幸福的晚年, 让村里的人都羡慕不已。





3月5日,县青少年活动中心的志愿者们走进梅渚镇,和贫困家庭的孩子一起观看电影、画沙画,包饺子,这也是该中心今年开展的第一期"阳光假日小屋"活动。志愿者们纷纷表示,这样的公益活动将继续开展,他们会用自己的绵薄之力继续传承发扬雷锋精神。

我县广泛开展迎"三八"妇女节活动

小将镇

3月4日,小将镇妇联协同镇司法所在该镇开展以"家家学法,户户平安"为主题的"三八"妇女维权法制宣传活动,进一步将法制宣传与维权服务送到广大妇女身边。

据统计,此次活动共发放宣传单200余份,解答咨询4人次,参与群众近千人。 (通讯员 梁珊萍)

南明街道

3月4日,南明街道妇联开展了妇女维权志愿服务活动,向群众提供了法律咨询、义诊、理发、计生用品发放等服务,标志着2013年街道"三八"妇女维权周活动正式拉开序幕。

据悉,维权周期间,街道妇联还将邀请县"六五"普法讲师团成员到街道讲授《妇女维权保障法》、《新婚姻法》的有关内容。

(通讯员 丁 悦)

钟楼社区

昨日,钟楼社区以庆祝"三八"、关爱健康为主题,邀请了妇幼保健所及南明街道计生办有关负责人来社区为妇女同志开展妇女保健、幼儿保健、计生政策咨询、避孕药具发放、发放计生宣传手册等活动,为广大妇女同志送上节日的问候。同时向50周岁以上退休的妇女分发了纪念品。

(通讯员 顾美东)

东溪社区

3月5日,东溪社区联合新康 医院开展庆祝"三八"节活动,组 织社区退休女同志进行量血压、 测血糖等参加免费健康体检,以 确保退休妇女的精神和身体健 康。同时,社区还精心准备一份纪 念品分发给女性居民。 此次活动让女同胞们感受到 节日带来的喜悦和欢乐,也增进 了社区和谐人际关系的构建。

(通讯员 徐锦平)

市中社区

昨日,市中社区举办"学雷锋·庆三八"游园活动,吸引了近800名妇女参加。

活动中,新康医院的医护人员还为大家免费开展了健康体检,测血糖,量血压等服务,受到了妇女们的欢迎。

(通讯员 张 洁)

南岩小学

近日,南岩小学举办了女教 工"三·八爱心师生大结对"活动, 49 位女教师与 49 位困难学生进 行了结对。

通过此次结对,学校将定期 对这些困难学生进行生活及学习 上的补助和开导,激励和引导他 们在学习生活中取得进步,帮助 他们阳光快乐地成长。用结对老 师母亲般的爱帮助他们坚强面对 生活,积极面对学习,将来做一个 对社会有用的人才。

(通讯员 俞 锋

磕山小学

日前,磕山小学教师工会组织全体教师为今年三月退休的潘秋英老师举行了一场简约动情的欢送会,一起迎接"三八"妇女节的到来。

活动对潘老师 35 年的教育生涯进行了简短回顾,每一位在场的老师还为她献上了写有深深祝福的贺卡,潘老师热泪盈眶。据悉,磕山小学教师工会以这样的活动方式庆祝节日已不具第一次

(通讯员梁 舸)

县气象局为茶农提供春茶生产气象服务

2 月下旬到 4 月是我县名优 茶生产的重要季节,县气象局根 据今年气象和茶叶生长情况,积 极为茶农做好茶叶生产的气象服 务。

日前,县气象局发布的茶叶 开采期预报已送达到各乡镇气象 协理员和茶农手中,为茶场和茶 农安排茶叶生产,做好茶叶开采 提供依据。同时,派出科技人员听 取茶农们对茶叶气象服务的要 求,现场解答茶农提出的茶叶气 象问题和其它农业气象问题,面对面指导茶农利用当地气象条件做好茶叶的生产管理,并有针对性地提出了春茶农事建议,还对各茶场的气象信息接收设备进行了检测维护,确保广大茶农能及时接收到茶叶气象信息。同时,该局还认真做好霜冻气象服务,并通过农民信箱、气象短信、气象预警信息发布系统进行发布,确保茶农少受损失,受到了茶农的普遍好评。

- ★皮鞋新款上市6.8折、棉鞋50元起
- ★樱乃儿、金利来内衣6.8折
- ★珍妮芬文胸全场3.8折、短裤5折
 - ★櫻乃儿棉睡衣**6**折 ★老凤祥全场**贵宾折优惠再送礼**
- ★3月8日出生的女士凭身份证等有效证件均可免费领取礼品一份 ★部分心想印纸品、安尔乐卫生、蓝月亮系列优惠供应

举办中、高级维修电工培训的通知 为加快机电类技能人才培养,满足产业升级对机电复合型人才的需

为加快机电类技能人才培养,满足产业升级对机电复合型人才的需求,新昌县职业技术培训指导中心将在3月中、下旬举办中、高级维修电工培训班,培训结束后经理论、实践考试,发中、高级工国家职业资格证书。为方便学员参加学习,培训原则上安排在晚上和双休日,请各单位做好组织报名工作。

报名地点:新昌县职业技术培训指导中心(劳动大楼四楼) 咨询电话:86229808

新昌县人力资源和社会保障局 2013年2月20日